

各位

会社名 MediciNova, Inc

代表者名 代表取締役社長兼 CEO 岩城 裕一

(コード番号: 4875 JASDAQ)

問合せ先 東京事務所代表 副社長 松田 和子

兼最高医学責任者 (CMO) 電話: 03-3519-5010

E-Mail: infojapan@medicinova.com

業績基準に係る監理銘柄(確認中)の指定解除に関するお知らせ

2021年2月24日米国 ラ・ホイヤ発 - メディシノバ (MediciNova,Inc.) (米国カリフォルニア州 ラ・ホイヤ、代表取締役社長兼 CEO: 岩城裕一) (以下「当社」といいます。) は、2020年12月28日付で株式会社東京証券取引所(以下「東京証券取引所」といいます。) より、監理銘柄 (確認中) に指定されておりましたが、本日、東京証券取引所より、2021年2月26日付で当該指定を解除する旨の通知がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

当社は、2019年6月12日付「当社株式の業績基準に係る猶予期間入りに関するお知らせ」のとおり、2015年12月期から2018年12月期まで4期連続して営業利益及び営業キャッシュ・フローの額がマイナスとなったことから、当社株式は2019年1月1日から2019年12月31日までを期間とした、東京証券取引所が有価証券上場規程第604条の3第1項第1号(関連規則は同第604条の2第1項第2号)に定める上場廃止基準に係る猶予期間に入りました。その後、2020年2月7日付「当社株式の業績基準に係る猶予期間の延長に関するお知らせ」のとおり、当該猶予期間が2020年12月31日まで延長され、当社株式は引き続き上場廃止基準に係る猶予期間に入っておりました。

2020 年 11 月 18 日付「当社株式の新規上場審査基準に準じた審査の申請に関するお知らせ」のとおり、当社は JASDAQ 市場において上場を維持するため、東京証券取引所の審査を受けておりましたが、当該審査において新規上場審査基準に準じた基準に適合すると認められるに至らない場合、当社株式は上場廃止となることから、2020 年 12 月 28 日付「業績基準に係る監理銘柄(確認中)の指定に関するお知らせ」のとおり、当社株式は監理銘柄(確認中)に指定されておりました。

本日、東京証券取引所より、当社株式の新規上場審査基準に準じた審査が完了し、当該審査において新規上場審査基準に準じた基準に適合すると認められたため、2021年2月26日付で監理銘柄(確認中)の指定を解除する旨の通知がありました。

このたびの監理銘柄(確認中)の指定により、株主、投資家の皆様をはじめとする関係者の皆様には、多大なるご心配をおかけいたしましたことを、心よりお詫び申し上げます。

以上

メディシノバについて

メディシノバ(MediciNova, Inc.)は、有望な低分子化合物を様々な領域の疾患の治療薬として新規医薬品の開発を行う日米両株式市場に上場する製薬企業です。現在当社は、コロナウイルス感染に惹起される ARDS、進行型多発性硬化症、ALS、薬物依存(メタンフェタミン依存、オピオイド依存など)、グリオブラストーマをはじめとする多様な疾患を適応とする MN-166(イブジラスト)及び NASH、肺線維症など線維症疾患を適応とする MN-001(タイペルカスト)に経営資源を集中しております。ほかには MN-221(ベドラドリン)及び MN-029(デニブリン)も当社のパイプラインの一部です。

当社詳細につきましては https://medicinova.jp/をご覧下さい。メディシノバの所在地はアメリカ合衆国カリフォルニア州ラ・ホイヤ、スイート 300、エグゼクティブ・スクエア 4275 (電話 1-858-373-1500) です。